

苹果园街道三项措施提升为民服务水平

本报讯(通讯员刘艳君)随着全面两孩政策的进一步实施,苹果园街道以方便群众办理计划生育事项、提高服务管理水平为己任,积极采取三项措施,着力提升宣传和服务能力,促进卫生和计生工作有序开展。

转变思想观念,加强自身建设。街道工作人员首先认真学习领会文件精神,思想上充分认识实行生育登记是顺应新形势、

建设服务型政府的迫切需求,是进一步方便群众,解决“办证难”问题的具体举措。组织社区专干,传达文件精神,充分认识并履行在新形势下卫生计生部门以服务为本的工作理念,加强宣传的重要性,明确了今后的工作方向。

注重强基固本,提升服务能力。开展“一熟练、三服务”活动。业务熟练是服务的基础,定

期组织社区专干进行业务培训,以岗代练,对生育登记流程、全员户籍和流动信息系统进行专题培训,并在工作实际中发现问题解决问题。“三服务”即主动服务,一声问候“您好”,使居民感到亲切、温暖;用心服务,通过换位思考拉近与居民之间的距离;耐心服务,用不厌其烦的态度对待居民。不断提升服务水平,以实际行动树立街道的良好形象。

拓宽办事渠道,注重宣传引导。对于全面两孩政策的进一步实施,两孩以内生育登记的办理方式,在以前的现场办理基础上增加了网上办理服务,极大地方便了居民。网上办理需登录“北京市生育登记服务系统”进行注册,按照提示要求填写相关信息,进行生育登记,需要领取《北京市生育登记服务单》的,可在办理生育登记之日起3个工作

日后登录系统自行下载打印。特别是对于本市户籍,在外省市上班人员,足不出户就能搞定。为了更好地方便居民,街道将相关业务办理须知制作成便民提示单,并通过北京市96156、苹果园街道网站微信平台进行广泛宣传,指导居民通过方便快捷的方式办理业务,为居民提供更全面周到的服务。

助力首钢园区成功拆除违法建筑

本报讯(通讯员周雯)6月1日上午9时,古城街道助力首钢总公司下属园区管理部,对首钢煤制气料场西南角一处违法建筑实施整体拆除,古城城管分队、新古城派出所、首钢园区管理部各相关部门及街道相关科室、部门共同参加了此次行动。拆除现场指挥有力,分工明确,参与人员通力配合,各尽其职,历时近1个小时,该处违法建筑全部夷为平地。

此次拆除行动共出动工作人员120余人,大型拆除机械2辆、渣土运输车2辆、执法车辆5台;拆除违法建筑面积78平方米,房屋5间,疏散人口11人。截至目前,古城街道分指在时间紧、点位多、任务重的情况下,已基本完成本阶段的大杂院清理整治任务。

下一步,古城街道将继续与各相关单位密切合作,统筹行动,确保拆违工作有序开展。

金顶街街道召开职工代表大会

本报讯(通讯员王静)近日,金顶街街道总工会召开“金顶街街道总工会第一届第三次职工代表大会”,共有54名职工代表参加了会议。

会上,工会服务站工作者就2015年的建会工作进行总结,同时对2016年的建会任务进行了分解,全面系统地对建会工作、建设职工之家工作、企业备案等工作进行讲解部署。工会主席向职代会做工会工作报告,对2015年工会服务站的工作进行了全面总结。并对在2015年工会工作中表现突出的11名工作者进行了表彰。

2016年,街道工会将进一步完善社区联合工会制度,充分发挥社区联合工作作用,使小微企业的管理更完善,推动小微企业管理规范化、市场化、人性化。加大社区联合工会职工之家的建设工作。创建有特色的职工之家,创建“民主之家”“创新之家”“快乐之家”“温暖之家”。积极开展职工培训工作,创新职工培训工作方法。继续推进工会服务站的规范运作,打造工会服务职工新亮点。

生活方式绿色化启动仪式暨6.5环境日主题活动成功举办



本报讯(记者周启迪 通讯员李君鹏)今年世界环境日的中国主题是“改善环境质量 推动绿色发展”。6月3日上午,石景山区生活方式绿色化启动仪式暨6.5环境日主题活动在区文化馆隆重举行,本次活动以“生活方式绿色化,建设生态石景山”为主题,彰显石景山区改善环境质量、推动绿色发展的坚定决心,激发全社会持久的环保热情,倡导全社会积极参与到改善环境质量的行动中来。环保部宣教中心副主任何家振、市环保局副局长周扬胜、市环保宣传中心主任凌越、区人大常务副主任石玉贵、区政府副区长富大鹏、区政协常务副主席刘国庆、区各相关单位主要领导和生活方式绿色化“十进”牵头部门代表等200余人参加了此次活动。

在启动仪式上,播放了生活方式绿色化宣传片。片中来自学校、社区和环保局的3位绿色生活典型人物也到了活动现场,向全区居民发出绿色生活的倡议,倡导大家积极践行绿色生活,共建绿色家园。引领生活方式向绿色化转变,全区各部门一直在为此努力,按照石景山区加快推进生活方式绿色化工作要求,2016年将全面启动绿色生活进家庭、进机关、进社区、进学校、进企业、进商场、进景区、进交通、进酒店、进医院等“十进”活动。启动仪式现场领导为生活方式绿色化“十进”牵头部门代表授旗,标志着石景山区生活方式绿色化工作正式启动。

富大鹏希望大家在“改善环境质量,推动绿色发展”主题

号召之下,让低碳、绿色成为生活新方式和社会新风尚。大家共同努力,防治污染,保护环境,以更加优美的生态环境,加快推进绿色石景山建设。

活动中还穿插着由京源学校艺术团表演的歌伴舞《低碳贝贝》、北京都市歌舞团的歌伴舞《共圆中国梦》以及原创环保诗朗诵《爱在绿水青山》,将低碳、绿色的环保理念通过节目传递给大家。

6月5日环境日当天,区环保局在万达广场通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式进行环保宣传。同时,开展“走进环保局”开放日活动,各街道在环境日期间开展了丰富多彩的环保宣传活动,力争以绿色的环保理念、积极正面的舆论引导,广泛凝聚社会共识,营造全社会共同参与改善环境质量、推动绿色发展的良好氛围。

开启智慧阅读 重温红色记忆

本报讯(通讯员刘佳)为纪念中国共产党建党95周年和红军长征胜利80周年,石景山区少年儿童图书馆积极发挥基层文化阵地作用,利用自身特色数字资源优势,将经典红色教育与新颖互动模式相结合,在馆内举办了三场庆“六一”儿童节主题活动。

系列活动以“红色记忆——优良传统代代传”为主题,分别在二楼报刊阅览室、三楼计算机阅览室和三楼报告厅同时举办。《保卫延安》、《林海雪原》、《地球的红飘带》、《地道战》……三楼计算机阅览室和二楼报刊阅览室同步进行的电子连环画展播活动,通过精心塑造的人物、细致刻画战争场景,生动反映了中国共产党领导中国革命的奋斗历程,再现全中国在红星照耀下从新生到茁壮成长的过程。三楼报告厅以动画影片《抗日小英雄王二小》开场,颂扬家喻户晓的抗日儿童英雄,影片优美的旋律和动人的故事渲染了几代人的红色记忆。

少儿图书馆希望以革命战争故事连环画U盘电子书和动画影片的方式,让小读者们可以在轻松的氛围中聆听这些极具时代特色、史诗性的革命战争故事。开启智慧阅读,重温红色记忆,用心去缅怀革命先辈的感人事迹。

6月2日上午,八角街道举行“清风进社区 廉洁护家园”社区廉政文化专场演出,标志着八角街道第25届党风廉政宣传教育月正式启动。

诗朗诵《她是一部书》将《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》中的“四个必须”、“八条规范”、“六大纪律”等以诗歌的形式呈现出来,将严肃的党纪条规变得朗朗上口,方便广大党员干部学习。三句半《反腐要靠你我他》,告诉我们作为党员干部要自觉加强党性修养,保持高尚的精神追求,培养健康的生活情趣,任何情况下都要稳得住心神、抗得住诱惑、管得住手脚。音乐快板《廉妻教夫》,讲述了作为领导干部的家人,要常吹枕边“廉政风”,念好家庭“廉政经”,守护自己家庭的大后方,加倍珍惜和呵护干部的廉洁形象。

演出由八角街道党工委、八角街道纪工委主办,黄南苑社区党委承办,社区130余名党员、群众现场观看演出。 罗晓佳

2016年5月23日~5月29日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
5.23	94	臭氧	2	良
5.24	85	臭氧	2	良
5.25	74	臭氧	2	良
5.26	75	臭氧	2	良
5.27	137	臭氧	3	轻度污染
5.28	142	臭氧	3	轻度污染
5.29	102	臭氧	3	轻度污染